

最后17秒，主帅单膝跪地请出弗老大

闵鹿蕾：他不上观众不干呀

□本报综合报道

15日晚，在中国男子篮球职业联赛(CBA)北京金隅队主场迎战青岛双星队的比赛中，CBA史上第一大牌外援弗朗西斯终于亮相。最后17.7秒，弗朗西斯登场，引爆首钢体育中心，7000名观众起立为他鼓掌。在短暂的时间内，弗朗西斯完成了一次防守和带球推进。

本场比赛北京金隅队以116:107战胜青岛双星队，获得新赛季首场胜利。

【现场】球迷骂主帅“逼”出弗老大

时间倒回到第四节还剩5分钟，这个时候北京队已经领先青岛队10分，胜利的天平已经倒向了北京队这边，可弗朗西斯仍然没有登场，场下的球迷开始有些着急了。他们当中有很多都是从黄牛党

手里买的高价票，为的就是来看弗朗西斯打球。弗老大的迟迟不登场让他们逐渐失去了耐心和理智，他们甚至不分青红皂白地把矛头指向了主教练闵鹿蕾。

“闵鹿蕾傻×！闵鹿蕾下课！”

场馆里观众的骂声震天动地。正是球迷们的这一不理智的举动让闵鹿蕾不得不改变计划，他走到弗朗西斯的身前单膝跪地和弗老大进行了商议，这才让弗朗西斯在最后17秒登场亮相。



这显然出乎所有人的意料，就连弗朗西斯自己也完全没有做好准备，他要登场的时候甚至连鞋带都没有系上，腿上还粘着刚刚冰敷时的塑料膜。

【内情】弗老大原本没准备登场

弗朗西斯14日才抵达北京，经体检和休息之后，这名前休斯敦火箭队核心后卫并没有出现在北京队首发名单中。

“比赛之前弗朗西斯在接受采

访时表示不会登场，可为什么最后17秒还是让他上场了？”赛后新闻发布会刚刚开始，记者就向主教练闵鹿蕾提出了尖锐的问题。

对于这个提问，闵鹿蕾苦笑了一

了。计划是他自己定的，他说他要给队伍积极的作用，仓促地打不一定有好的效果。经过和他的交流之后，我们本来决定不让

【表现】弗老大脱衣球迷惊叹

当弗朗西斯脱掉训练外套的那一瞬间，球迷发出了惊叹的声音。因为眼前的弗老大并没有任何发福的迹象，甚至比他在巅峰时期还略显消瘦。

从他棱角分明的小腿上，人

们可以清晰地看到层次感极强的肌肉线条，那长度接近25厘米的小腿肌肉随着他的每一次发力劲爆地胀起来，几乎看不到一点脂肪。

弗朗西斯上场时，正值对方

犯规，阿巴斯执罚。他登场后站在后场的位置防守。待队友罚球后，他很快找上对方后卫李光。青岛队最后一次进攻无效，弗朗西斯从队友手中接球，熟悉的运球奔跑出现在球迷的面前，但是

弗朗西斯并没有选择进攻，而是大度地停下来和对手握手。

17.7秒的时间将这场比赛推向高潮。周五面对山东队，真正登场的弗朗西斯不知道会打出什么样的状态。

弗朗西斯

恭迎回家

中和湾9~11号楼12月31日浓情交房

地下车位、储藏间现接受咨询，详情致电售楼中心

中和湾四期 景观升级，蓄势待发

90~100m² 温馨两房 130~140m² 舒适三房 180~200m² 阔达四房

水岸专线：0379-65993111 / 65993222

■开发商：洛阳九鼎房地产有限公司 ■新区滨河南路与凝碧北街交会处(南昌路西苑桥南头向东300米)。

本广告中图片文字内容仅供参考 不构成双方买卖合同内容 一切以政府批准文件为准